GARDEN GROVE CITY COUNCIL

RESOLUTION NO. 9125-12

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GARDEN GROVE, CALIFORNIA, SETTING PRIORITIES FOR FILING A WRITTEN ARGUMENT REGARDING A CITY MEASURE

WHEREAS, a General Municipal Election is to be held in the City of Garden Grove, California, on Tuesday, November 6, 2012, at which there will be submitted to the voters the following measure:

AN ORDINANCE OF THE PEOPLE OF THE CITY OF GARDEN GROVE AMENDING SECTION 3.12 OF CHAPTER 3.12 OF TITLE 3 OF THE GARDEN GROVE MUNICIPAL CODE PERTAINING TO THE HOTEL VISITORS TAX

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GARDEN GROVE, CALIFORNIA, DOES RESOLVE, DECLARE, DETERMINE, AND ORDER AS FOLLOWS:

SECTION 1. That the City Council authorizes the following Members of its body:

Bruce A. Broadwater, City Council Member

Kris Beard, City Council Member

to file a written argument not exceeding 300 words regarding the City measure as specified above, accompanied by the printed names and signatures of the authors submitting it, in accordance with Article 4, Chapter 3, Division 9 of the Elections Code of the State of California. The arguments may be changed or withdrawn until and including the date fixed by the City Clerk after which no arguments for or against the City measure may be submitted to the City Clerk.

The argument shall be filed with the City Clerk, signed, with the printed names and signatures of the authors submitting it, or if submitted on behalf of an organization, the name of the organization, and the printed name and signature of at least one of its principal officers who is the author of the argument. The arguments shall be accompanied by the Form of Statement To Be Filed By Authors of Argument in the form required by the City Clerk.

SECTION 2. That the City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Resolution and enter it into the book of original Resolutions.

Garden Grove City Council Resolution No. 9125-12 Page 2

Adopted this 22 nd day of May 2012.			
ATTEST:			<u>/s/ WILLIAM J. DALTON</u> MAYOR
/s/ KATHLEEN BAILOR, CMC CITY CLERK			
STATE OF CALIFORNIA) COUNTY OF ORANGE) SS: CITY OF GARDEN GROVE)			
I, KATHLEEN BAILOR, City Clerk of the City of Garden Grove, do hereby certify that the foregoing Resolution was duly adopted by the City Council of the City of Garden Grove, California, at a meeting held on the 22 nd day of May 2012, by the following vote:			
AYES: NOES: ABSENT:	COUNCIL MEMBERS: COUNCIL MEMBERS: COUNCIL MEMBERS:	(0) N	EARD, BROADWATER, JONES, NGUYEN, DALTON IONE IONE

<u>/s/ KATHLEEN BAILOR, CMC</u>
CITY CLERK